

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală  
RĂSĂRITUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	<b>Denumirea proiectului</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>ECHIPAMENTE PENTRU SERVICII EDILITARE, ÎN COMUNA ȘINCA NOUĂ</li> </ul>
Perioada de programare 2014-2020	<b>Descrierea proiectului</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Comuna Șinca Nouă, județul Brașov, are o dinamică activă de dezvoltare care impune realizarea unor investiții ce vor duce la creșterea gradului de confort și calității vieții locuitorilor comunei. Prin proiect se dorește achiziția de echipamente / utilaje de tip tocător, sărăriță, remorcă, tractoraș pentru tuns gazon și motocoase cu ajutorul cărora se va îmbunătăți calitatea serviciilor edilitare oferite de serviciul de gospodărire comunală din cadrul UAT Șinca Nouă. Aceste achiziții vor permite efectuarea de lucrări pe toată perioada anului indiferent de anotimp.</li> </ul>
Beneficiarul proiectului COMUNA ȘINCA NOUĂ	<b>Obiective</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Asigurarea serviciilor de utilitate publică presupune buna gospodărire a comunei Șinca Nouă, păstrarea curățeniei, respectarea normelor de igienă, protecția sănătății oamenilor și a mediului împotriva efectelor dăunătoare cauzate de colectarea, transportul, tratarea, reciclarea și/sau depozitarea antropice, întreținerea în stare corespunzătoare a drumurilor publice și a spațiilor verzi precum și înfrumusețarea localității prin amenajări și lucrări specifice. Astfel, la nivelul comunei Șinca Nouă se urmărește îndeplinirea unor principii precum: protecția sănătății publice, îmbunătățirea condițiilor de trai ale cetățenilor, autonomia locală și descentralizarea, responsabilitatea față de cetățeni, transparență, consultarea și antrenare în decizii ale cetățenilor, administrarea corectă și eficientă a bunurilor din proprietatea publică și a fondurilor publice, întreținerea și dezvoltarea patrimoniului public precum și dezvoltarea durabilă.</li> </ul>
Localizarea proiectului: str. Principală nr.358, sat Șinca Nouă Comuna Șinca Nouă , cod poștal 507210, județ Brașov	<b>Rezultate</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Investiție în infrastructură de bază, prin achiziția de un tocător, o sărăriță, o remorcă, un tractoraș pentru tuns gazon și 2 motocoase, sprijinind o comună formată din 2 localități și un număr de 1690 locuitori deserviți.</li> </ul>
Domeniul de intervenție 6B	<b>Lecții învățate/recomandări</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Solicitantul apreciază faptul că această investiție prin fonduri europene a fost extrem de utilă și a contribuit major la îmbunătățirea serviciului de gospodărire comunală, transformându-l într-un serviciu viabil pentru interesul comunității care va spori calitatea vieții pentru populația din comună.</li> </ul>
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art.20 alin 1 litera d)		
Valoarea finanțării nerambursabile 27.527,97 euro		
Valoarea contribuției private 136,56 euro		
Perioada de implementare a proiectului octombrie 2023 - mai 2024		
Date de contact : tel 0268/228721 fax 0268/228698 e-mail primariasincanoua@yahoo.com		